
ESTADO DA PARAÍBA
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA

ATA - TRIBUNAL PLENO
3ª Sessão Extraordinária Administra va do  Tribunal Pleno realizada na Sala de
Sessões “Desembargador Manoel Fonseca Xavier de Andrade”, em 04 de maio de
2022.

Sob a  Presidência  do  Excelen ssimo Senhor  Desembargador
Saulo  Henriques  de  Sá  e  Benevides,  Presidente  –  presencial .  Par c iparam  ainda  da
sessão  os  Excelen ss imos  Senhores  Desembargadores  Abraham Lincoln  da  Cunha  Ramos
-  videoconferência ,  Márcio  Muri lo  da Cunha Ramos  -  videoconferência ,  Marcos  Cavalcan
de  Albuquerque  -  presencial ,  Joás  de  Brito  Pere ira  Fi lho  -  videoconferência ,  Romero
Marcelo  da  Fonseca  Oliveira  ( fér ias)  -  videoconferência,  João  Benedito  da  Silva  –
presencial ,  João  Alves  da  Si lva  –  presencial ,  Freder ico  Mar nho  da  Nóbrega  Cou nho
(Corregedor-Geral  de  Jus ça)  –  presencial ,  José  Ricardo  Porto  –  videoconferência ,  Carlos
Mar ns  Belt rão  Fi lho  –  presencial ,  Maria  das  Graças  Morais  Guedes  (Vice-Presidente)  –
presencial ,   Leandro  dos  Santos  –  presencial  e  Ricardo  Vita l  de  Almeida  –  presencial .
Presentes,  sem  dire ito  a  voto,  os  Excelen ssimos  Senhores  Doutores  Marcos  Coelho  de
Salles  ( Juiz  convocado  para  subs tuir  o  Des.  Romero  Marcelo  da  Fonseca  Ol ivei ra)  –
presencial ,  Aluíz io  Bezerra  Fi lho  ( Juiz  convocado  até  o  preenchimento  da  vaga  de
Desembargador)  –  presencial ,  e  Car los  Antônio  Sarmento  ( Juiz  convocado  até  o
preenchimento  da  vaga  decorrente  da  aposentadoria  do  Des.  José  Aurél io  da  Cruz)  -
presencial .  Ausentes,  jus fi cadamente,  os  Excelen ssimos  Senhores  Desembargadores
Luiz  S í lvio  Ramalho  Júnior,  Maria  de  Fá ma  Moraes  Bezerra  Cavalcan  Maranhão  e
Oswaldo  Trigueiro  do  Val le  Fi lho.  Representando  o  Ministér io  Público  a  Excelen ssima
Senhora  Doutora  Vasti  Cléa  Marinho  da  Costa  Lopes,  1ª  Subprocuradora  de  Jus ça,  em
subs tuição  ao  Excelen ss imo  Senhor  Doutor  Antônio  Hortêncio  Rocha  Neto,
Procurador-Geral  de  Jus ça  do  Estado  da  Paraíba  -  videoconferência .  Secretariando  os
trabalhos  o  Bacharel  Robson  de  Lima  Cananéa,  Diretor  Especial .  Às  09h12min,  havendo
número  legal,  fo i  aberta  a  presente  sessão.  In iciados  os  trabalhos,  foi  subme da  à
apreciação  do  Augusto  Colegiado  a  Pauta  de  Julgamento  constante  do  item  adiante
discr iminado.  

PAUTA ADMINISTRATIVA:

1º  -  PROCESSO  ADMIN ISTR ATI VO  ELETRÔ NICO  n º  2022 .01 9.3 88.
Assunto : PROJETO DE RESOLUÇÃO ,  que regulamenta o cômputo de l icença compensatória,
em razão da subs tuição legal  de magistrado,  nos termos do art .  127,  inciso IV,  da  LOJE.

DECISÃO:  APROVADO O PROJETO DE RESOLUÇÃO.  UNÂNIM E.

Nada  mais  ocorrendo  e  diante  da  inexistência  de  processos
a  serem  apreciados,  o  Excelen ssimo  Senhora  Desembargador  Pres idente,  deu  por
encerrada a presente sessão,  às  09h16min, da qual  foi  lavrada a  presente Ata.

Desembargador Saulo Henriques de Sá e Benevides
PRESIDENTE

Robson de Lima Cananéa
DIRETOR ESPECIAL  
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